

Protokół Nr XXIV/26
z nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu
z dnia 9 stycznia 2026 r.
która odbyła się w sali nr 101 przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 
w Wieluniu w godz. 1402 – 1421
pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Powiatu w Wieluniu
 - Pana Andrzeja Stępnia


	Radni obecni na XXIV sesji Rady Powiatu w Wieluniu:
	1. Pan Waldemar Borczyk
2. Pan Maciej Bryś
3. Pan Dariusz Ceglarski
4. Pan Łukasz Dybka
5. Pan Krzysztof Dziuba
6. Pan Robert Grabowski
7. Pan Michał Janik
8. Pan Jakub Jurdziński
9. Pan Sebastian Jasiński
10. Pani Joanna Kałdońska


	11. Pan Piotr Kędzia
12. Pan Marek Kieler
13. Pani Jolanta Mitka
14. Pan Piotr Pawlak
15. Pan Damian Pęcherz
16. Pan Jarosław Rozmarynowski
17. Pan Piotr Rychlik
18. Pani Grażyna Ryczyńska
19. Pan Andrzej Stępień








Ponadto w obradach udział wzięli:
1. Pani Eliza Michalska-Kowalczyk		- radca prawny w Starostwie  								  	  Powiatowym w Wieluniu 
2. Pan Przemysław Krężel			- skarbnik powiatu
3. Pani Małgorzata Pach				- sekretarz powiatu

(lista obecności, stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

Porządek obrad:
1. Otwarcie XXIV sesji Rady Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
4. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 
5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej powiatu wieluńskiego na lata 2026-2036.
6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi.
7. Zamknięcie XXIV sesji Rady Powiatu w Wieluniu.




Pkt 1
Otwarcie XXIV sesji Rady Powiatu w Wieluniu.
[bookmark: _Hlk190932888]
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył XXIV sesję Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich radnych obecnych na nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu w Wieluniu, zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu. Powitał Zarząd Powiatu, panią sekretarz, pana skarbnika i panią radcę prawną. 


Pkt 2
00:06:05 
Stwierdzenie prawomocności obrad.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zarządził sprawdzenie obecności i stwierdził, że obrady są prawomocne, bowiem na 19 radnych obecnych jest 19.




Pkt 3
00:07:05 
Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

Do Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono następujących kandydatów:
        - radna Joanna Kałdońska zgłosiła kandydaturę radnego Roberta Grabowskiego, radnego Michała Janika i radnego Jakuba Jurdzińskiego.


Radny Robert Grabowski, radny Michał Janik i radny Jakub Jurdziński wyrazili zgodę na pracę w Komisji Uchwał i Wniosków. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są inne kandydatury? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie powołania Komisji Uchwał i Wniosków w zaproponowanym składzie. 
 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) powołała Komisję Uchwał i Wniosków w składzie: radny Robert Grabowski, radny Michał Janik i radny Jakub Jurdziński (głosowało 19 radnych).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.


Pkt 4
00:08:40
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian
w budżecie powiatu.


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.  


Radny Robert Grabowski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu, który stanowi załącznik do protokołu.


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


	Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr XXIV/190/26 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 19 radnych).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr XXIV/190/26  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 5
00:13:49
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  


Radny Michał Janik odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 
2026-2036, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr XXIV/191/26 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 (głosowało 19 radnych).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr XXIV/191/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.



Pkt 6
00:16:25
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  


[bookmark: _GoBack]Radny Jakub Jurdziński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr XXIV/192/26 w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi (głosowało 19 radnych).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr XXIV/192/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.
Głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 
w Wieluniu i pani Grażyna Ryczyńska – wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Wieluniu.


Pkt 7
Zamknięcie XXIV sesji Rady Powiatu w Wieluniu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął XXIV nadzwyczajną sesję Rady Powiatu w Wieluniu.


Protokół sporządziła:                                                                
                                                                                     

Paulina Bednik
    Inspektor
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